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Transport und Aufstellung der Maschine 
 
 

Transport 
 
 
Die Maschine wird mit einem Gabelstapler (mind. 12 t bei 1m Abstand) angehoben 
und in die endgültige Position transportiert. 
 
 
 
 
 
 
  Vorsicht 

Achten Sie bitte darauf, dass die Schaltschranktür geschlossen und 
verriegelt ist! 
Um ein Verrutschen der Maschine während des Transports zu 
verhindern, wird zwischen Maschinenständer und Gabel ein 
Abstandshalter gelegt. 
 

 

 
  Warnung 
 

 
Anheben oder Bewegen der Maschine nur mit Gabelstapler! 
 
Transport nur von der rechten Seite! (siehe Skizze) 
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Aufstellung 
 
 
1. 
Maschine gemäß Transportanweisung von der Palette abheben und auf den 
Aufstellplatz auf Nivellierschuhe setzen. 
 
2. 
Maschine mit der Wasserwaage ausrichten. 
 
3. 
Korrosionsschutz an den blanken Stellen mit Waschbenzin entfernen, danach alle 
blanken Stellen einölen. 
 
4. 
Maschine elektrisch anschließen (Drehrichtung beachten!). 
 
5. 
Kühlmittelanlage gemäß separat beigefügter Bedienungsanleitung füllen und elektrisch 
anschließen (Drehrichtung beachten!). 
 
6. 
Schmierölstand in Zentralschmierung kontrollieren und gegebenenfalls nachfüllen. 
 
7. 
Pneumatik anschließen und Ölstand in der Wartungseinheit überprüfen und 
gegebenenfalls nachfüllen. 
 


